

以色列最新訊息

Dan Juster

November 7, 2010



伊斯蘭極端分子謀殺在伊拉克的基督徒

與阿爾蓋達連結的伊斯蘭恐怖分子襲擊了在巴格達的一天主教堂, 殺了 58 個無辜的人, 包括精力充沛的年輕牧師, Waseem。另有八十人受傷。聲稱為這個攻擊負責的團體, 現在狂言: 他們將殺各處的基督徒。從這裡, 有兩點可以學習: 一. 極端伊斯蘭分子呼召基督徒和猶太人兼殺。二. 回教徒對天主教, 新教徒, 五旬教, 和猶太人之間無法辨識。他們都是無宗教信仰之仕, 理該立即處死。

或許這是從神來的反面信息, 在我們所有不同的主流中, 以色列和教會, 必須合一。心理學家說, "內部合一相等於外部騷亂。" 從外而來的一般攻擊, 應使內部合一。

耶路撒冷的教會被縱火

Jack Sarah (親愛的朋友與東耶路撒冷聯盟教會牧師) 撰

禮拜五早上, 1:00 AM, 我們向耶路撒冷消防局和警方報告我們在 55 Prophets 街的教會失火。在那時, 有十位拜訪聖地的遊客睡在那裏。二十分鐘內, 緊急救護人員抵達現場救火。

失火的主要地點發現是在地下室二層的房間。在 1:20 AM 時, 消防員帶著水管找著這失火現場。我目睹這些房間外面, 兩個沙發被熊熊烈火燒盡。在地下室的火被滅了, 教會其它處的煙被驅散了。

在及時的接受了煙燻醫療照顧後, 這十位訪客於五點安然出院。警方沒能提供給我們誰是幕後縱火者的線索, 但確定是一宗縱火案件。這間教會臨於非常虔誠的猶太社區。

位處於一個被恨所分隔的城市, 我們尋求成為一個和好和和平的使者。我們將會繼續服侍聖地的居民, 向我們所有的鄰舍, 朋友, 和敵人, 宣告神的愛。

UNESCO 宣稱在以色列的聖地觀光點是屬穆斯林的

負責保護歷史遺跡聯合國肢體, 上禮拜決定重新劃定在伯利恆的利百加塚, 和在希伯崙的主教穴為巴勒斯坦的清真寺 (穆斯林)。以色列總理班傑民內唐雅胡, 稱為這個決定是 "從以色列它遺物中, 一個斬斷關係的唐突企圖。" 如果猶太國之父與母 (亞伯拉罕, 以撒, 雅各, 利亞和利百加) 四千年前所葬之地不是猶太遺產, 那什麼是什么呢? "

有趣的是, UNESCO 的決定剛好碰在猶太宗教朗讀舊約禮拜, 其中一部分提到, 亞伯拉罕堅持付滿四百舍客勒購置麥比拉洞 (創世 23)。我推測聖靈事先知道這個購買將會引起爭議, 所以在伊斯蘭立國以前, 事先在兩三千年前就記載在聖經裡。在一類似章節裡, 大衛王堅持付六百舍客勒整價購置阿珥楠的禾場 (歷上 21)。在那裏, 耶路撒冷的聖殿被建立了。另還有在相似的段落中, 神命令耶利米用全價買亞拿突的地, 封柬立印及設立見證人 (耶利米 32)。那個地區是位在所爭議的猶大-撒瑪利亞-西河區。

這三個地點: 希布倫, 耶路撒冷, 和西河區是今日以色列-巴勒斯坦衝突, 及國際政治宗教爭論最極度爭議的地區。這三地的置產契約都記錄在聖經裡; 一個只有在神的知識和掌管下, 可以解釋的事實。幾千年前當那些事發生時, 祂早已知道今天會發生什麼事。

Shani's 和 Andrew 的婚禮

請為許多許多參加婚禮, 還未信主的以色列人禱告。婚禮中有著一充滿神愛, 我們對這對佳偶的愛, 聖靈的同在, 及耶穌名子的美妙見證。

為西班牙的復興

請為 Asher 和 Betty 禱告, 因他們將在西班牙主辦一個國際男性領袖的特會。我們為了猶太人的根, 聖靈的大能, 宣教, 教會合一, 復興的火花將會從這個聚集, 蔓延橫跨西班牙等等禱告。

美國選舉

兩年以前, 在歐巴馬選舉前後數月之間, 在各國中, 他的地位為空前未有的廣大民眾所扭轉。因著他所擁有的媒體支持, 他的智慧與魅力, 及大部分人必要看見在這世上, 一個黑人攀到政界最高點的欣喜, 是很難想像在歷史上, 從芸芸眾生當中, 何人能得著史前未有的諸多尊崇。他近日的崛起和泯滅是如流星般。

在選舉以前, 我們整個事工團隊打開他們的聖經, 且大聲朗讀摘自且以理書的 **4:17; 4:25; 4:32 和 5:21** 經節。說的都是同樣的訊息: "人的國度是至高的上帝掌管的, 他有權把國權賜給他所選擇的人。" 我要求我的團隊不要以保守或自由角度思考, 反對或贊成任何候選人; 但只要思想, 相信, 和宣告神的確有能力介入人間的事, 甚至政府和政治。祂可以改變任何局勢。祂有能力提升或貶低。我們不是政客。不論我們住在哪裡, 我們是相信禱告的大能, 渴望帶下一個更好世界的一群人。

請為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植彌賽亞集會所, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列彌賽亞肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息。